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У овом броју...

Т реба конструктивно прићи проблемима у систему одбране,
са свешћу која су нам ограничења у тренуцима економског
опоравка земље. Већ почетком следеће године свим за по сле -

 нима ће бити повећана плата за пет одсто и неће бити отпу шт ања
запослених. Нови правилник о платама примењиваће се од 1.
јануара 2018. године. Истовремено, без обзира на тешкоће и
изазове, припадници наше војске пожртвовано и квалитетно
извршавају своје задатке и треба им одати признање – поручује
министар одбране Зоран Ђорђевић који у интервјуу нашем листу
своди биланс 2016. године.

К омандант Ратног ваздухопловства и противваздухопловне
одбране генерал-мајор Ранко Живак каже да се као и увек
до са да, па жљи во пра те  и ана ли зи ра ју сва де ша ва ња по пи -

та њу опре ма ња и раз во ја спо соб но сти ору жа них сна га на гло бал -
ном и ре ги о нал ном ни воу, као и сви иза зо ви, ри зи ци и прет ње по
без бед ност Ре пу бли ке Ср би је. Генерал Живак у интервјуу
„Одбрани“ подвлачи да не тр чи мо ни ка кву тр ку у на о ру жа њу, већ
на ра ци о на лан на чин из гра ђу је мо спо соб ност на ше вој ске да од -
го во ри  свим ри зи ци ма и прет ња ма по без бед ност, по ла зе ћи од
ста ту са вој не не у трал но сти, као и до де ље них ми си ја и за да та ка.

По уни фор ми се пре по зна ју про фе си је, а по бо ји, ди зај ну,
кро ју и до дат ној опре ми раз ли ку ју ар ми је. У њи хо ву из ра ду
ула же се мно го, а раз вој го то во ни кад не пре ки да. Уни фор -

ме се раз ви ја ју сле де ћи уса вр ша ва ње сред ста ва НВО, а осим пре -
по зна тљи во сти има ју и лич ни пе чат – мо ра ју би ти при ла го ђе не ко -
ри сни ци ма. О то ме ка ко те ку опре ма ње ком пле том уни фор ме те -
рен ске М-10 и мо ди фи ка ци је не ких ње них де ло ва, го во ри те  ма
овог броја.

Одесетогодишњици са рад ње Ср би је и НА ТО-а можете ч -
тати у тексту под насловом – Де це ни ја успе лих ком про ми -
са. Про грам Парт нерствo за мир сва кој од зе ма ља чла -

ни ца пру жа мо гућ ност да ода бе ре са рад њу ка ква нај ви ше од го -
ва ра ње ним ору жа ним сна га ма и си сте му од бра не. Ме ха ни зме
парт нер ске са рад ње ка рак те ри ше ви сок сте пен флек си бил но сти
и при ла го дљи во сти, што ва жи и за IPAP – об лик са рад ње за ко ји
се опре де ли ла Ср би ја, нај ви ши об лик са рад ње НА ТО и зе мље
парт не ра ко ји не под ра зу ме ва члан ство у Али јан си.

Вашој пажњи препоручујемо анализу могућих спољнополитичких
потеза новоизабраног америчког председника Доналда Трампа
из пера бившег високог службеника Уједињених нација

Милоша Стругара. Нај ви ше не из ве сно сти и стреп ње, каже се у
тексту, по сто ји код тра ди ци о нал них аме рич ких са ве зни ка, ко ји се
пи та ју да ли ће Трамп на пра ви ти пот пу ни за о крет у спољ ној по ли ти -
ци, од ре ћи се не ких тра ди ци о нал них са ве зни ка, сма њи ти при су ство
и ути цај у ре ги о ни ма где су САД до са да до ми ни ра ле, те пре у ре ди ти
свет у до го во ру са Ру си јом и Ки ном на прин ци пу од но са сна га и сфе -
ра ути ца ја. ƒ


